

KONZORCIJ ROTARY KLUBOVA: BAN JELAČIĆ, MAKSIMIR & SLJEME  
POZIVAJU VAS SUDJELOVATI U PROJEKTU

“ROTARY ZA KLAICEVU”

# STAND-UP BY STUDIO SMIJEHA



GDJE?

DVORANA SVEUČILIŠTA ALGEBRA  
GRADIŠĆANSKA 24, ZAGREB



koykan  
WORLD FOOD

KADA?

05.11.2024 // 19:30PM

VAŠIM DOLASKOM POMAŽETE NAŠEM  
ZAJEDNIČKOM PROJEKTU “ROTARY ZA KLAICEVU”

ULAZNICA PO OSOBI: 25,00 €  
UPLATITI NA: HR9225000091501155757

RSVP: rczgsljeme@gmail.com

## TKO ĆE NAS NASMIJAVATI?



MARINA ORSAG JE NA STAND UP SCENI VEĆ DEVETNAEST GODINA - S RAZLOGOM. OSOBA NEVJEROJATNE POZITIVNE ENERGIJE I VELIKOG SRCA KOJA ĆE SVOJOM DUHOVITOŠĆU DONJETI GROMOGLASAN SMIJEH NA LICA PUBLIKE. OSTVARILA JE PREKO 3500 NASTUPA NA HRVATSKOM I ENGLJESKOM JEZIKU ŠIROM REGIJE I SVIJETA, TE OSVOJILA RAZNE NAGRADE OD KOJIH SU JOJ NAJDRAŽE PRVA NAGRADA PUBLIKE NA LENT FESTIVALU 2014., TOP 10 KOMIČARA SVIJETA JOKENATION NATJECANJA 2015. I TITULA EUROPSKOG HEROJA HUMORA U AMSTERDAMU 2018. SVOJIM RADOM U PRODUKCIJI I MENTORIRANJEM STVORILA JE STAND UP SCENU U HRVATSKOJ.



TIHOMIR PSIHOMIR PARAVINA ZAPOČEO JE KARIJERU NA OPEN MIC VEČERIMA U PURGERAJU DAVNE 2008. GDJE JE NA LICU MJESTA POSTAO MILJENIK PUBLIKE I VIDJELO SE DA JE DEČKO KOJI OBEĆAVA, ALI NE I ZABUŠAVA. VEĆ JE TOLIKO DUGO ZA MIKROFONOM DA BI TREBAO PLAĆATI PRETPLATU ZA PRIČANJE. DEČKO IZ DUBRAVE ČIJI HUMOR GA JE DOVEO DO TITULE KRALJA TRASHA HRVATSKE STAND UP KOMEDIJE I DO NADIMKA PSIHOMIR. ANDY KAUFMAN HRVATSKE STAND UP SCENE. UGASITE SVOJ MOZAK I SAMO SE PREPUSTITE NJEMU.



IGOR DRLJO JE NAJMANJI HERCEGOVAC. MOSTARAC PUN POZITIVNE ENERGIJE KOJI JE POSTAO I PRAVI HERCEGOVAC, JER SE PRESELIO U ZAGREB. RASTAO PRVIH PAR GODINA I NAGLO PRESTAO, ALI ZATO SE NIJE PRESTAO DEBLJATI. STAND UP-OM SE BAVI OD 2013. GODINE. MALO BURE POZITIVNE ENERGIJE. LJUDI SU LJUBOMORNI NA NJEGA ZBOG TOGA (NE ZATO ŠTO IZGLEDA K'O BURE, NEGO ZBOG ENERGIJE). AUTOR SATIRIČNE BIH EMISIJE MONTY DAYTON SHOW, SUDIONIK PRVE SEZONE DIREKTORA SVEMIRA (HR TASKMASTER) I JOŠ MNOGO TOGA, ALI NE MOŽEMO SE SADA SJETITI. UKRATKO, MALI ČO'EK, VELIKIH MOGUĆNOSTI I JOŠ VEĆEG SMISLA ZA HUMOR!

## "ROTARY ZA KLAICEVU"

KONZORCIJ ROTARY KLUBOVA IZRAŽAVA ZAHVALNOST SVIMA NA POMOĆI PRILIKOM REALIZACIJE HUMANITARNE AKCIJE "ROTARY ZA KLAICEVU" ZA KUPOVINU VIDEOGASTROSKOPA ZA NAJMLAĐE PACIJENTE.